

畅刷农行乐分卡 轻松把车开回家

为满足代步需要，购车成为眼下瑞城各大办公室讨论的热点话题。

小王是一名刚入职不到一年的小科员，最近他看上了一款一汽的奔腾轿车，可是15万元的车价款却让他犯了难。经介绍，他向瑞安农行申办了乐分卡，首付5万元后，申请了24期10万元的分期付款，轻松就将心仪的汽车开回了家。

不用提供担保，只用填写申请表，递交个人身份证明和工作收入证明就可以了。省去了一般消费贷款冗杂的手续，小王赞不绝口。

除了省心省力，乐分卡采用分期还款的形式，能较好地解决资金还款压力。像小王的10万元24期分期，每月仅需还款本金4166.67元和手续费290元，完全在他可承受

的经济范围之内。

据瑞安农行的孙经理介绍，乐分卡是针对大额分期推出的一种专用卡种，有购车需求的人士在与汽车分期商户达成购车协议的前提下，只需一周就可以收到信用卡，相当快捷。另外，在分期的期限选择上，有3期、6期、9期、12期、24期和36期等不同手续费率档次，相当灵活。同时，农行还特别推出了贷记

卡自有额度汽车分期付款业务，20万元的免抵押免担保授信额度能基本满足普通公务员购车需求。

目前，农行已与我市各大汽车销售商进行了广泛合作，将会针对特定车型开展乐分卡各类专属活动，购车者或将享受到更低费率、更优服务的汽车消费分期金融服务。

(通讯员 尤克焕)

安心理财 轻松得利 农行 安心得利 理财产品获青睐



所谓“你不理财，财不理你”，在股市低迷、楼市不振、物价通胀的宏观经济背景下，银行理财产品渐渐成为投资者的热捧对象。农行自2008年推出的“安心得利”系列产品更因其表现优异、收益稳定和风险适中的优势赢得广大投资者的青睐。

据农行人士介绍，“安心得利”理财产品是指由农业银行自主发起的相对固定期限理财产品，以农业银行投资于银行间债券市场、货币市场、优质信托项目、商业票据及银行存款等金融资产为支撑，向公众发售的具有较高收益的非保本浮动收益理财产品。到目前为止，该系列所有已到期产品均实现了预期收益，并以结构简单、操作便捷的优势逐步为投资者认可，获得了较好的口碑，成为农业银行理财业务的旗舰品牌。

除了产品口碑好之外，“安心得利”理财产品还具有如下特点：

期限多样：“安心得利”理财产品为投资者

提供从低于1个月到长于1年期不等的多样理财期限，使投资者可以根据自己资金闲置情况和投资安排从容选择，为自己的闲钱充分计划，获取投资收益。

运作科学：“安心得利”理财产品由农业银行担任投资管理人，投资多个期限不同的金融资产，充分利用不同资产的安全性与收益性，由专业人员采用统一管理、分离定价的方式，为投资者创造更多收益。

安全适度：“安心得利”产品属非保本理财产品，通过合理的资产配置安排，在追求更多收益的同时降低了风险属性，总体属较低风险产品，适合包括谨慎型、稳健型、进取型和激进型在内的所有4种类型个人投资者和企业投资者。

投资人可持本人有效身份证明，凭在农业银行开立的借记卡、综合理财卡、活期一本通或结算账户，前往营业网点填写《中国农业银行理财产品认购申购委托书》购买。

(通讯员 尤克焕)

瑞安工行 个人住房贷款 八五折优惠

享受工行贷款利率八五折优惠后，我也可以在市区安家啦！王先生昨天在瑞安工行的一家网点咨询购房贷款的情况，得知瑞安工行现在推出了购房优惠政策，只要你申请购置任何符合规定的首套住房(含二手房)，就可以享受贷款利率八五折的优惠。

享受贷款利率八五折具体是个什么概念呢？瑞安工行相关负责人表示，八五折的利率优惠可以帮助购房者节约一大笔支出，减轻经济负担。他给大家算了一笔账：比如您打算购买130平方米的新家，首付款为60万元，需贷款140万元。按照原来的6.55%的利率，月均还款8895元，30年要偿还利息180.2万元。在享受八五折的利率优惠后，现在的利率为5.57%，月均还款8008元，30年只需还利息148.3万元，可以整整节省31.9万元。

记者还了解到，由于贷款额度相对宽松，在资料齐全的情况下，审批流程较快，一般1周内即可办理房贷。有购房贷款意向的客户可以咨询瑞安工行各大营业网点。(通讯员 李俐智)

金钥匙 GOLDEN KEY

传世之宝

“金”品传承 价值永恒

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

宁波银行 瑞安支行
BANK OF NINGBO

谢荣亮行长率全体员工 祝全市人民新年快乐!

2013·癸巳蛇年
HAPPY NEW YEAR
May the joy and happiness around you today and always.

瑞安支行 地址：瑞安市安阳新区罗阳大道1301号 电话：66816200 66816301